
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 30 dias do mês de Abril de 2010, às 08:20, no Posto de Coleta, do município, UNAÍ, Estado MG, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Álida Aparecida de Carvalho representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

ANTÔNIO MARCOS DE FREITAS MONTEIRO - IMA
EDVARDES LUIZ PESSOA - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE
GERALDO MAJELA BRENT - SERVIÇO MUNICIPAL DE SANEAMENTO BÁSICO
REINALDO DA SILVA MARTINS - EMATER-MG
VALDIR DE SOUZA PORTO - PREFEITURA MUNICIPAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município UNAÍ e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
     

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não restaram dúvidas na reunião anterior.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Rádio, TV, distribuição de folders e com grande colaboração da comissão e dos contratados.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'



3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Foi sugerido pelo Sr. Edvarges uma parceria com a Sec. do Desenvolvimento Social e com os agentes de saúde que possuem cadastros da Zona Rural. A
presidente ressaltou o grande movimento migratório no município que deixa margem de dúvidas quanto ao número de habitantes do município e acrescentou
que o IBGE irá frisar com os recenseadores o critério de morador à época da coleta, assim como será também informado aos membros da Comissão. O Sr.
Valdir convidou para a Ação Rural em Palmeirinha no dia 14/05 e o Sr Reinaldo ofereceu espaço em seu programa semanal para divulgar os trabalhos do
Censo, uma vez que possui grande audiência na zona rural. Foi ainda relembrada pela presidente a importância da CMGE e como ela pode ajudar nos
trabalhos do Censo.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Leo Clube, INESC, Cooperativa Agropecuária, Câmara Municipal, prefeitura e Rotary Clube.

Participantes do IBGE: 
Ivanete Alves dos Santos Conserva, Fernando Ceser Couto, Rosiane Ribeiro da Silva, José Fernando Cândido, André Luiz da Silva, Ellen Gislane da Silva,
Tiago Alves da Silva, Guilherme Ribeiro Terencio, Dayse Marques Costa, Jeuliano Teixeira de Melo, Viviane Gama Xavier, João Pereira Dias Filho, Darlon
Marques Costa, Kelly Viviane dos Santos, Otoniel Junior da Cruz Pacheco, Washington Renato da Silva Previatti.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


